—~larvka 3aknagHaa M8

3awuTa e

Ap'ruuvn 1_11 03937 1 3awuTta aAuratena u KM

lNMpueop: FWD ' ' S BTynka
Fog Bbinycka: 2015- | /
O6bem aBuratena: 1,6d (88hp; 114hp) "
Tun KMNMN: MKIT]
L BONT MBXZScosvomvoonmons ven ove ave v o s 2 LT,
2.B0NT M8X80. i 3 LT,
3:1 dnKa .3aknanHad M8 uwinnanawaens 3 WIT;
4.Manka 3aKnagHas M8x60/20 ........... 2 1iT. = o M8xE0
D BTYNKA:ttiiinneseaintinessinnisssssnninsnss 3 WT. N Iaii6a 8
6.llanba 8 5 LT HliRHaR

TLER R 10 i s0m i am i i A wes s s b . o MSx35 ) )
A 1 1o 1 Lo ) "< N [ b of Wiai6a 8 Maika 3aknagHas M8x60/20 [avka 3aknagHas M38x60/20

‘\EOHT M8x25
U.Iamﬁa 8
"HCTPYKu“*ﬁT [ AvameTp pe3bObl M6 M8 l M10 | M12 ]
s LAl Z 4N . | MOMeHTbI 3aTaXKM 9.8 Hwi 24.0HM | 47.0Hm 81.0Hm |

1.YCTAaHOBUTb ranku 3aknaaHole M8 Hag OTBEpPCTUAMU B
nonepeyHoun 6anke NnogpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX O0ATh
M8Xx80 yepes BTYNKMU Ha HECKONBbKO 060pPOTOB,

2.YCTAaHOBUTb rankn 3aknagHole M8x60/20 Haa oTBEpCTUAMU
B 3aAHeN 4acTu NOAPAMHUKE U 3aPUKCUMPOBATb UX MPU NMOMOLLK
YCOB.

3.HageTbh nepeaHK 4acTb 3aWWUTbl HA YCTAHQBNEHHbIE€ 60NThI
M8x80, 3a4HKOK 4YacCTb 3aWUTbl KPEMUTb K YCTAHOBNEHHbBIM ramkaM
3aknagHblMm 6ontamMum M8x25.

4.3aTAHYTb BCe pe3bbHoBble COeAUHEHUA. NCNOoNb30BaHUE

NMHEBMAWMHTCRYMEHTA 24NPELEHQO,



